
 

 

 

 

四街道市 

市民愛着度調査 

結果 

 

 

  調査期間  令和元年 9月 15日～9月 30日 

  調査手法 市政だよりによるアンケート募集 

  調査対象 四街道市民、対象特定なし 

  回答数  376 

  ※回答比率は小数第一位を四捨五入しているため、 

   合計が 100％にならない場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年２月 

四街道市経営企画部シティセールス推進課 

 



1．あなたの性別を選んでください。 

 

項目 回答数 割合 

男性 115 31% 

女性 261 69% 

合計 376  

 

2．あなたの年齢を次の中から選んでください。（令和元年 9月 15日現在） 

  

項目 回答数 割合 

20歳代 14 4% 

30歳代 49 13% 

40歳代 41 11% 

50歳代 42 11% 

60歳代 80 21% 

70歳代以上 149 40% 

未回答 1 0% 

合計 376  

 

  

 

 

 

 

 



3．毎月 2回発行の「市政だより四街道」を何回程度読んでいますか。 

  

項目 回答数 割合 

月 2回(毎回読んでいる) 361 96% 

月 1回程度 13 4% 

ほとんど読まない 1 0% 

未回答 1 0% 

合計 376  

  

  

4．「市政だより四街道」を読むとき、全ページ中、どのくらいのページ数を読

んでいますか。 

  

項目 回答数 割合 

ほぼ全ページ 223 59% 

8割程度 93 25% 

半分程度 45 12% 

3割程度 11 3% 

2割以下 3 1% 

未回答 1 0% 

合計 376  

 

 

 

 



  

5．「市政だより四街道」のなかで、どの情報を読んでいますか。 

 ※複数回答可 

項目 回答数 割合 

四街道市からのお知らせ 351 44% 

イベントや市民活動のお知らせ 302 38% 

俳句、短歌、川柳、本の紹介などのコラム 95 12% 

その他 49 6% 

合計 797  

 

  
 

 

 



6．四街道市をどの程度お好きですか。 

 ※0～10段階で回答 

項目 回答数 割合 

0 好きではない 0 0% 

1  1 0% 

2 3 1% 

3 6 2% 

4 6 2% 

5 28 7% 

6 32 9% 

7 60 16% 

8 104 28% 

9 52 14% 

10 好きだ 84 22% 

合計 376  

 

  

 

 

 

 

 

 



7．四街道市を主に生活する場所として、どの程度他人（親類・友人・知人）に

お勧めしますか。 

 ※0～10段階で回答 

 項目 回答数 割合 

0 勧めない 6 2% 

1 5 1% 

2 5 1% 

3 10 3% 

4 9 2% 

5 60 16% 

6 48 13% 

7 55 15% 

8 79 21% 

9 42 11% 

10 勧める 55 15% 

未回答 2 1% 

合計 376  

 

  

 

 

 

 



8．四街道市内の出来事（イベントなど）や地域活動に対して、どの程度参加す

る気持ちがありますか。 

 ※0～10段階で回答 

  項目 回答数 割合 

0 参加したくない 5 1% 

1 9 2% 

2 3 1% 

3 23 6% 

4 15 4% 

5 84 22% 

6 60 16% 

7 51 14% 

8 65 17% 

9 23 6% 

10 参加したい  35 9% 

未回答 3 1% 

合計 376  

 

  

 

 

 

 



9．四街道市に住む人々に対して、どの程度感謝する気持ちがありますか。 

 ※0～10段階で回答 

   項目 回答数 割合 

0 感謝していない 1 0% 

1 1 0% 

2 1 0% 

3 13 3% 

4 4 1% 

5 51 14% 

6 45 12% 

7 67 18% 

8 81 22% 

9 40 11% 

10 感謝している  70 19% 

未回答 2 1% 

合計 376  

 

  


